

俗話説「男怕入錯行, 女怕嫁錯郎」,對於婚姻, 女人們的最大夢想無非是 碰到一個疼愛自己的男 人。近日,內地某大型婚 介網公佈了一份《中國十 大疼女人地區排行榜》抽 樣調查表,香港男人光榮 入榜,以3.47%的支持率位 居第八位。 ■《揚子晚報》

國十大疼女人地區排行依次為:上海、山東、四川、江蘇、北京 京士 川、江蘇、北京、廣東、浙江、香港、重慶、湖 南。「上海男人這麼好,那是不是要找個上海男人談 談?」對此調查表,女性網友關注度明顯要高。

### 脾氣好重家庭 南方男人搶手

從10個上榜城市看來,南方城市明顯佔優勢,10個城 市有8個在黃河以南。不少網友表示,以前認為北方男 人更具男子氣概,能給人安全感容易吸引女生,沒想到 現在南方男人成了搶手貨。有網友甚至打趣稱「找老 公,要找南邊的男人」。

網站工作人員告訴記者,從紅娘服務實踐看,在相親 過程中,南方男人更能讓女性感到快樂滿足,因為他們 通常性情溫和,對女性體貼入微,而他們重視家庭的觀 念更是讓女性傾心不已。但也有不少網友表示,感情的 事還是要男女雙方自己説了算。

出人意料的是,早前在《中國十大打老婆排行榜》

中高居榜首的山東大漢,此次卻位列《中國十大疼女 人地區排行榜》第二位。

### 山東大漢一改「愛打老婆」惡名

參與此次調查的相親網山東男會員陳先生表示: 「説山東男人愛打老婆是偏見,雖然不能否認有這樣 的男人存在,但是媒體不應以偏概全。事實上,大多 數的山東男人都是尊重和疼愛老婆的。」

對此排行,相關人士表示:「此次考察男人是否疼愛 女人的標準有:責任感,對待時間、金錢、異性等事物 的態度,對待女友親友的態度等。結果顯示,相比擁有 多少財富,女人更在意男人願意與她分享多少財富,相 比擁有多少業餘時間,女人更在意男人為他花多少時 間,而女人尤其在意男人對待異性的態度,『保持距離』 才是四字真言。由此可見,女人想要的並非男人的溺 愛,能在以上各個方面做到適度均衡的男人,才能視為 『疼她們的男人』。」

# 中國十大疼女人 地原排行

地四排门		
排名	地區	支持率
1	上海	18.03%
2	山東	7.33%
3	四川	7.23%
4	江蘇	6.65%
5	北京	6.56%
6	廣東	6.44%
7	浙江	4.44%
8	香港	3.47%
9	重慶	3.18%
10	湖南	2.89%

# 馬

# 或

南文昌的 鄭庭笈故

1961年2月,鄭庭笈將軍在紅星公社勞 動1年後,全國政協任命他與溥儀、杜聿 明、宋希濂、王耀武、周振強、楊伯濤等 7人為文史專員,周總理叮囑他們將親身 經歷及見聞寫出來。

## 調馮為打字員 製造相處機會

馮莉娟隨即被調到政協打字,有關人員 特意將打字機搬進她的住宅,理由是為 「保密」。而奉命三天兩頭送取材料的是鄭 庭笈。他心明如鏡。

周總理對他們復婚的重視及鄭庭笈感情 依舊,馮莉娟非常感動。這些材料有什麼 值得保密的,寫的都是過去的經歷,明明 是總理在促成他們破鏡重圓啊。

鄭庭笈將軍第一次給馮莉娟送材料時, 看到她坐在打字機旁,還是那樣的文靜矜 持,楚楚動人,真想衝上去抱她,但理智 使他克制了。看到昔日指揮千軍萬馬,使 日軍膽寒的「打鬼子的大號」,腰桿還是 那樣挺直,目光還是那樣鋭利,馮莉娟也 真想撲進他的懷裡,但羞澀,女人固有的 天性拴住了她,只是朝他微微一笑。

「我送材料來。」他們相視了一會兒, 鄭庭笈將軍艱難地找出話題開了口,「領 導説這些材料不急,叫你慢慢打。」 馮莉 娟會意,嬌嗔地問道:「怎麼你送來的材 料他們都講不急呢?」

### 夫人感動淚流 將軍慌了手腳

鄭庭笈將軍癡呆地笑了笑。他不離開,她不打字,眼睛 都滿含深情互相對望着。「娟,我對不起你和孩子們。」 鄭庭笈從她那含情脈脈的眼神中,看到了她渴望枝葉匯 合,根鬚相交的心境,於是動情了。「笈,我想你啊。」 馮莉娟説完淚淌滿面。

鄭庭笈將軍已多年沒這樣,雖慌了手腳,但還是邊為她 擦淚邊安慰道:「咱們開始新的生活吧。毛兒、郎兒她們 希望咱們……」馮莉娟知道鄭庭笈的話説明了一切,説着

一切又如初。他還是那樣狂熱、粗獷;她還是那樣溫 存、細膩。他雙手托起她緋紅燙人的臉説:「咱們下個月 就復婚,周總理惦掛着。」「唔。」馮莉娟百般情願地點 了點頭。

4月19日,鄭庭笈與馮莉娟正式復婚。邀不邀請總理 呢?他是紅娘啊,不能不邀請。而他們進一步合計時又 想,總理日理萬機,不應再打擾他,於是寫信託人代轉總 理,告知他們已復婚。

復婚那天,杜聿明、廖耀湘和王耀武等都前來慶賀。鄭 庭笈將軍和馮莉娟頻頻舉杯説:「是周總理當紅娘,我們 才得重享天倫之樂。」

> 復婚後,鄭庭笈將軍及馮莉娟彼此看得更清 了,我們還沒老,愛情也不怕老。消融的 夜永在,又是嶄新的開始,無所不在的 新陳代謝規律,總是盡職盡責地擁抱生 命和愛情。他們體會到這一點後,更加 感激周恩來總理的恩情,更加感到周恩來 總理的偉大。(三之三,完)

■摘自:《椰城》2007年第3期



十年前,四川成都溫江 小伙湯樹全靠用下唇包住 鼻子、用下齒咬住鼻子的 獨門絕技被媒體譽為「爛 臉王」,不料成名後沒多久,

湯樹全因盜竊自行車而坐牢。近日,湯樹 全向有變臉絕技的市民發出挑戰,如果獲 勝,對方可以得到10萬元的獎勵,同時 他還希望找到一名嘴皮子功夫厲害的女搭檔。

正在萬福橋附近一茶樓表演變臉絕技的湯樹 全,見到記者,用「椒鹽」普通話講起了這些 年來的種種遭遇,對於10年前走紅後又坐牢的 往事,他並不迴避,「那時就是太年輕,不懂 事。」湯樹全稱,當時因為盜竊自行車,他在 牢裡待了8個月,出來後決心洗心革面,開始四 處演出,他有些自豪地稱,自己這些年因為變



■「爛臉王」在表演變臉絕技。

網上圖片 臉絕技去過全國很多城市,更是在3月中旬去了 意大利,參加了意大利Mediaset第五頻道吉尼斯 世界紀錄表演秀的表演,獲得了1萬美金的獎 勵,還獲得了一枚吉尼斯頒發的獎牌。

■《成都商報》



# 打麻將自摸婦女倒地亡

8日上午9時許,重慶武隆縣鴨江鎮五旬 就一頭栽倒在地下。 婦女郭某某到鎮上趕集,隨後到一茶館去 死。目前,當地警方已介入調查。

據了解,剛開始,郭某某的手氣不太好,輸 介入調查。 了一些錢。11點左右,郭某某的手氣突然好 轉,並自摸了一個「槓上花」。隨即,郭某某突 然感覺心裡堵得慌,就說想喝點水。茶館老闆 給她倒了一杯開水。誰知,郭某某剛接過來,

茶館老闆跑到500米遠的醫院找來擔架,準備 打麻將。11點左右,她的手氣突然好轉, 將其送往醫院,同時向派出所報案。可民警趕 自摸了一個「槓上花」後,突然倒地身 到後,發現郭某某已身亡。據當地居民講,死 者郭某某生前患有高血壓。目前,當地警方已

> 律師沈仁剛分析,郭某在打牌中突發疾病, 若3個牌友或茶樓未履行救助義務,從而導致郭 某某因搶救不及時而死亡,應承擔侵權賠償責 任。 ■《重慶晚報》

# 冒早產危險 孕婦跳水救女童



■被人們稱 為「最美孕 婦」的彭偉

網上圖片



連日來,安徽一位「準媽媽」 不顧個人安危,隻身入水救女 童的事跡在當地廣為傳誦。人 們親切地稱她是「最美孕婦」。

7日上午,記者在靈璧縣大路鄉衛生院見到了 「最美孕婦」彭偉平。27歲的彭偉平,懷胎六個半 月,而且是雙胞胎。彭偉平的身體十分虛弱,正在 一 待產室裡觀察。在醫護人員的悉心治療下,母嬰情

況都較為穩定,但要防止胎兒早產。 據一位村鄰介紹,被彭偉平救起的女童叫沈夢雅,是 她鄰居的女兒。6日下午2時許,正值午收大忙之時,村 裡的人大都在田裡收割小麥。小夢雅和幾個小夥伴趁父 母不在,跑到村前一個水塘邊玩耍,她不慎掉進近2米 深的水塘中。該水塘20年來已經過多次整修,邊坡用條 石堆砌,坡面因呈直角而陡峭。

此時,剛到家的彭偉平聽到呼救聲,急忙趕到出事現 場,看到水面上漂浮着一個幼童,毫不猶豫地跳進水塘 中。聞訊趕來的陳得民見此情景,急忙跳下水塘,將彭 偉平和小夢雅連拉帶推地弄了上來。陸續趕來的村鄰擔 心彭偉平早期流產,趕緊把她送到了鄉衛生院。

■《安徽日報》

# 「喝酒提官」廣告 被批不雅

訊(記者)陳 靜、朱娟 洛陽 報道) 近日, 在河南洛陽市 街頭,一刷在公交 車身上的廣告語

「要喝就喝提官(罐)

酒」、「洛陽地區暢

銷的提官(罐)酒」



(罐)酒」廣告語。

引起了許多人的爭議。有市民稱,這樣的字樣刷在公交 車上,在洛陽市區來回跑,實在是不雅。也有人說,此 做法只是商家的一種促銷手段無需太過在意。

對此,該品牌白酒洛陽總代理唐輝解釋稱,之所以叫 「提官酒」主要是因為他們的白酒是罐裝的,拿的時候 需要提着,「這就是一個彩頭,反映了大家的一種願 望」。他稱,「提官」這個詞聽着是比較敏感,但「好 像並沒有違反規定吧」。

洛陽市工商局經檢支隊一名執法人員則表示,該白酒 的宣傳語涉嫌違反《酒類廣告管理辦法》第七條之規 定:酒類廣告中不得出現「把個人、商業、社會、體 育、性生活或者其他方面的成功歸因於飲酒的明示或者 暗示」的內容。



<mark>動,增強人民體質」12個大字。這一題詞,是毛澤東</mark> 為中華全國體育總會成立大會所作的。

在全國體總成立大會前夕,體總籌備會副秘書長 疾首。毛澤東早在《體育之研究》這篇文 黄中給籌備組全體人員傳達了毛澤東這個題詞。 章中就為改變中華民族體質孱弱的狀況 一些看不起體育工作的知識分子,聽了 而大聲疾呼。

的歷史意義。在舊中國,中國人被人誣衊 為「東亞病夫」,炎黃子孫無不為之痛心



■本報1952 年6月27日